

Наши педагоги делятся своим опытом.

С развитием информационного пространства, медиасферы, с внедрением искусственного интеллекта в повседневную жизнь каждого человека, возникает вопрос: «Как же использовать новые технологии в образовательной деятельности?».

Именно на эти вопросы позволила ответить «Медиа-школа. Педагогический взгляд», прошедшая с 22 по 24 октября в Санкт-Петербурге, на базе РГПУ им. А. И. Герцена, участником которой стала учитель информатики Иванова А.В.

Педагоги прошли отборочный онлайн-тур и только 150 участников попали на очный этап образовательного проекта. Этот проект объединил преподавателей и студентов со всего Северо-Западного федерального округа. В течение трех дней интенсивного обучения освоили навыки создания образовательного и просветительского медиаконтента.

Программа включала теоретические и практические занятия, встречи с экспертами, разбор кейсов, мастер-классы по видеосъемке и копирайтингу. В завершение интенсива команды участников представили готовые медиапродукты.

Команда, в которой была Иванова А.В., разработала и защитила проект о Великом педагоге Шалве Александровиче Амонашвили.



24 и 25 ноября 2024 года состоялся X Всероссийский образовательный форум с международным участием "Молодые молодым". В этом году он был посвящен теме "Школа педагогического роста".

Его участниками стали молодые педагоги, руководители образовательных учреждений, студенты педагогических вузов - более 470 человек из 32 регионов России и Республики Беларусь.

Впервые гостями Форума стала делегация из Чеченской Республики. Московский район на Форуме представляли руководящие и педагогические работники школ и ИМЦ.

В программе Форума были открытые уроки от лучших педагогов страны, экспертные мастер-классы "Гений дела", рефлексия молодого директора школы, педагогический Хахатон и многое другое.

Открытый урок по физике в 7 классе на тему «Закон Архимеда» провела Карцева Светлана Сергеевна, учитель физики нашего лицея, победитель районного конкурса педагогических достижений «Призвание. Творчество. Успех», лауреат конкурса педагогических достижений Санкт-Петербурга в номинации «Педагогические надежды» (2024).



Делегация из Санкт-Петербурга посетила XII Минский молодёжный фестиваль педагогических идей. В составе участников — учитель русского языка и литературы нашего лицея Буянов К.В.

В рамках фестиваля представлены различные формы обмена и приобретения педагогического опыта:

- дискуссионная площадка о возможностях применения искусственного интеллекта в образовательном процессе, в ходе которой были представлены для решения педагогические кейсы и был совершен обмен опытом между молодыми преподавателями Беларуси и России;

- педагогические мастерские от лучших педагогов Республики различной тематической направленности: от особенностей проведения урока по конкретному предмету до общих методических приёмов.

Форум позволяет не только обменяться опытом, но и завести партнерские отношения с лучшими молодыми и опытными специалистами Республики Беларусь





31 октября наши учителя начальной школы приняли участие в увлекательном семинаре по теме: «реализация возможностей воспитательного и культурно-образовательного потенциала семьи».

Семинар начался с экскурсии по великолепному Каменоостровскому дворцу, где учителя смогли узнать увлекательную историю создания этого архитектурного шедевра. Также они познакомились с учебными кабинетами, которые служат отличной базой для проведения образовательных мероприятий.

После экскурсии посетили две лекции. Лекторы поделились ценными знаниями о воспитательных возможностях, которые могут быть реализованы в семье, и обсудили культурно-образовательные аспекты взаимодействия между родителями и детьми, а также важность соцсетей в нашем мире.

Учителя отметили важность подобных семинаров для обмена опытом и повышения квалификации. Мы уверены, что полученные знания помогут им в дальнейшей работе с детьми и их родителями, а также в реализации потенциала каждой семьи.

